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	Государственное профессиональное образовательное автономное учреждение Ярославской области

«Ярославский промышленно-экономический колледж 
им. Н.П. Пастухова»


Государственное профессиональное образовательное автономное учреждение Ярославской области «Ярославский промышленно-экономический колледж им. Н.П. Пастухова»
Уважаемые коллеги!
Приглашаем Вас принять участие в ежегодной Открытой олимпиаде по предмету «ЧЕРЧЕНИЕ» среди обучающихся общеобразовательных организаций Ярославской области и г. Ярославля. Олимпиада состоится на базе ГПОАУ ЯО "Ярославский промышленно-экономический колледж им. Н.П. Пастухова" 26 апреля 2023 года.

Участие в олимпиаде бесплатное;
Формат - дистанционный;

Участие в олимпиаде могут принимать обучающиеся 8-11-х классов, изучающие предмет «Черчение» и «Технологию».

В программу олимпиады входят следующие задания:

· построение третьей проекции по имеющимся двум (Разного уровня - для 8-9 и 10-11 классов);

· конкурс «Эрудит» на знания основных понятий по предмету «Черчение» в виде тестовых заданий.

Для участия в олимпиаде необходимо в срок до 24.04.2023 года оставить заявку на регистрацию в Олимпиаде через Яндекс Форму по ссылке https://forms.yandex.ru/u/64350dd42530c20365b391a6/ и прикрепить заявку на обработку персональных данных.

Задания Олимпиады будут разосланы в день проведения (26.04.2023 года) на электронные адреса участников, указанные при регистрации через Яндекс Форму.

Контактное лицо: 8-(905)-138-89-93, Крылов Артем Сергеевич - преподаватель инженерной графики,  E-mail:  art.krylov2412@gmail.com
Организатор: 8-(915)-975-21-17, Савина Евгения Николаевна - заведующая кафедрой специальности 15.02.12 «Монтаж, техническое обслуживание и ремонт промышленного оборудования»

Будем рады видеть Вас в числе участников олимпиады!
